

---

## **В Шарыповском районе Красноярского края возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**



22 июня 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении тела 69-летнего жителя деревни Новокурск Шарыповского муниципального округа Красноярского края с признаками криминальной смерти.

По данному факту следственным отделом по Шарыповскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя деревни Новокурск Шарыповского муниципального округа Красноярского края по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время с 20 июня на 21 июня 2022 года два односельчанина употребляли спиртные напитки в доме по улице Центральной деревни Новокурск Шарыповского района, принадлежащем потерпевшему. В процессе застолья между мужчинами возник конфликт, поскольку потерпевший стал предъявлять подозреваемому претензии из-за того, что он нигде не работает и ведёт неблагополучный образ жизни. В ходе ссоры подозреваемый взял кухонный нож и нанес им удар оппоненту в область груди слева. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте. В дальнейшем подозреваемый уложил тело потерпевшего на кровать и накрыл одеялом и скрылся с места преступления.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

---

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1700093>